On Tap Lép 11

A) Phan 1. Giai tich:

*|, Cap s6 cong va cap s6 nhan
Bai 1. Xéc dinh cip s6 cong c6 cong sai 1a 3, s6 hang cudi 1a 12 va co tong biang 30.
U, —U; =8

Bai 2. Xéc dinh s6 hang dau va cong sai cua cap sb cong, biét {u L 75
247 =

3. Cho d bi t*l
Bai 0 day s6 (un), bié U —u+3 Khin® 1

a) Viét sau sd hang dau cua day so; b) tim céng thic s6 hang tong quéat
Bai 4.X4c dinh cap s6 nhan (un), biét : us=5:us=135 va ug< 0

Bai 5. Sb hang thr hai, s6 hang dau va sb hang thir ba caa mét cap s6 cong véi cong sai khac 0 theo
thar tu d6 1ap thanh mot cap sé nhan. Hay tim cong boi cua cap s6 nhan d6?

Bai 6. BSn sd 1ap thanh mot cap s cong. Biét rang tong cua ching bang 22 va tich caa chiing bang
166. Tim 4 s6 do.

Bai 7. Xac dinh sé hang dau va cong boi ctua cap sé nhan (un) biét:

2) U, +uU, +u; =13 b u,+u,+u, =14
u, +Ug +U, =351 u? +u’+u’=84

Bai 8. Xac dinh 3 s6 hang lién tiép a, b, ¢ caa mot cap s6 nhan thoa mén diéu kién sau:

a+b+c=124 va 1 1+l:§
a b c 1l
Phan 11. Giéi han.
A. Gi6i han day s6
Bai 1.Tim cac gidi han:
6n-1 (2 1)(3=-2n), . 3n*+n 11) lim(¥n2 +1—-3n3+1):
1) "m3n+2 4) I|m(n +Ej(n3—2j’ 7) lim — ; 8) ) fim( );
3n2+n_5 > > ||m( ’n2+8n+9_n); 12)Un = 3n4+5n3—7n;
2) lim=———=; . \/n —2n+\/3n +1.
2 ’ 5) lim ; Iné —7n%—
2n°+1 n+3 13)u = n°—-7n°-5n+8
9) lim(v'n* +n+1-n); tn = n+12
-2n®+n
i : «/ . (1 .
3) lim a7 6) lim :—+in : 10) lim(n /" + 2n%) 14)I|m(5n2—35|n2n+5j
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Bai 2. Tim cac giai han:

i ) 3 n n n+1
A g gim A gy i 3T 4) 1im 2020" +2019
2.3” +4n 4 _37n 2020n+1+2019n

1) lim

n H

Bai 3. Tim tong cua cac cap sé nhan Ii vd han sau:

111 1 11 1 1\
) =, ey — b),-=,=,-=,...|-=]| ..
)55253 5" ) 2'4" 8 (2)
c) S=2+(0,3) +(0,3)?+ (0,3)% +....
B. Giéi han ham sé:
Bai 1. Tinh cac gidi han sau
Dung gioi han mot bén:
2 —
1) lim 1X=21. 2) lim X+ 3) lim XFX=3. 4) lim (o +8x+4)
x—2" X—2 x=2" X—2 x-»3"  X—3 X——o0
; 3 . : 42 . ; 2 . . X+5\/;.
5) lim(-2x*+x+1); 6) lim (-5x* +x*+2); 7) lim /3x* =5x ; 8) lim 7
X—>+00 X—>—00 X—>—00 x=0" ¥ —4f/X
Dang oo/c0; oo- 003 .00
4 3 2 2
Dlim 22 gy fim X PRI AL gy XL 4y tim VX
x>0 —2X+1 x> X2 +1+6%x> +7x* x40 X7 4 X+ 2 xobm X2 X 42
2_ 2_ _ 3 2_
5) lim X 2x+1; 6) lim X-—2X 1; 7) lim X* +2X ; 8) lim 1+/X°=7x+2 :
X—>—0 X+ 2 X—>+00 X+ 2 X—>—00 2X +1 X—>—00 2—-3x

2020 2019 2018
9) lim s sy 10) Jim (Vi x—x); 1) fim (Jax—x+20);

X+ X + X — 3X2020 X—>+0

12) lim (V16X ~7x~4x) 1) nm[i— 1 4j 15) lim (x—4),| > :

-2\ x—2  X° - x—>4" x> —16
16) lim 1 (i—lj; 17) nm( 3 1 j
-0 X\ X+1 o\ -1 x—1
Dang 0/0
2 _ay 4 4 2
) oim XA gy XAt g i 2B VX ?2’ 5)lim 2% =2 .
x—>-1 X+1 x>a X—a x—-1 X =1 xag Ox — x—>2 /X-I- 3



. X—+/5x—-4 _ % 43x% —4x— . 3x- 3 :
6) Im%; 7)I|m2X 3 —4x 1;8) I|m\/§ l; 9) lim «/R+2; 10%) lim
x—1 X' =1 x—-1 -1 -1 x° =1 x>2 X42 x—2
 Box—3x 2x2 —3|x|+1
1) lim BT 1y i 2E3XL 5 Iimi[i—(l+x+x2+...+x”)} : 14%)
x—1 X- =1 x—-1 X° -1 x=0 X" | 1=X
2 M _ _ 3
15*)"m(x +2020){1-2x 2020 . 16%) lim IXx+2-3/20+x . 17)
x—0 X X—>7 4,X+9—2
273 X2 +6x+9 —3Ox? + 27X+ 27 . J1+ X3+ 2x —1—x
lim 3 X 18) lim
x>0 X x50 34+ X —23/8 — x — 21+ X
Ham sé lién tuc:
M khi x <3
Bai 1. Xét tinh lién tuc cia ham so f(x)=< x-3 : tai x=3.
Xx+a khix>3
, X +3x+6-4 Khi X 2
Bai 2.Véi gia tri nao caa m thi ham s6 f(x) = X_2 lién tuc tai x =2?
mx+3m-+1 khi x=2
1-x khi x <3
Bai 3. Xét tinh lién tuc trén R cua ham s6: f(X) =4 y2 _ 2y _3 _
——  khi x>3
2X—6
. . ié:ﬁ:gkmx<1
Bai 4. Tim a dé ham so f(x) = X —1 lién tuc trén tap xac dinh cua nd.

ax+2 khix>1
Bai 5. Chang minh rang

a) x3+2x-5=0 cd nghiém trén khoang (1;2)

b) (M?+1)x*—x3—1=0 c6 it nhit 2 nghiém nam trong khoang (- 1; +/2) ¥m
¢) x%sinx+xcosx+1=0 cd it nhat mot nghiém trén (0; 1)

d) x3+ 3mx%—3(m+2)x + 1 =0 ludn cé ba nghiém thuc.

e) cos4x +acos2x + bsin2x = 0 luén c6 nghiém vai moi giad tri a, b.

*) ax? + bx + ¢ = 0 ¢6 nghiém néu a#0 va 24a + 12b + 2010c = 0 trén khoang (0;2)

B> Hinh Hoc

Bai 1: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA L (ABC), AABC vudng tai B, AB =a; BC = J3a;SA=2a,
a) Chirng minh rang cac mit cua hinh chép déu l1a cac tam giac vudng

b) Tinh goc gitta cac dudng thang SC,SB véi mp(ABC)

C) goi Al 1a duong cao trong ASAB, ching to AAIC la tam giac vudng va tinh dién tich caa no.

3

X2 — X +2
Vax+1-3

lim

x—0

Yit+ax -1

2020x



d) Tinh SB.AC, suy ra goc tao boi hai duong thang SB va AC.

Bai 2. Cho hinh chop S.ABC c6 SA 1 (ABC), AABC vubng tai A. SA =a; AB =a; AC =a+/3. Goi H 12 hinh chiéu
cua A trén (SBC).

a) Chang minh hinh chép c6 céc canh d6i dién vuéng goc,

b) Chirng minh H la truc tdm cua ASBC, tinh d6 dai AH theo a

¢) Tinh géc tao bai: SA vai (SBC); SB véi (ABC); SC vai (SAB)



